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ATA Nº. 008/2018 

Ata da Sessao ordinária da Câmara Mur.icipal de ltaguajé, Estado do Paraná. realizada aos vinte dias 

do mês de março de 2018. A sessao teve inicio à hora rngimental , estando presentes os Vereadores: 

NIVALDO FRANCISCO DOS SANTOS. AYRES TADEU BERTAZZO, EDUARDO LUIZ PARRON, 

ANDRÉ OLIVEIRA e MÁRCIA FERNANDES DE SOUZA. O Presidente NIVALDO FRANCISCO DOS 

SANTOS em nome de DEUS e da Justiça declarou aberta a sessão. agradeceu a presença de todos e 

determinou a leitura da Ata anterior n.º 007/2018, que após lida foi aprovada por unanimidade. No 

Expediente foi lido uma Manifestação Técnica do Departamento de Recursos Humanos d3 prefeitura 

municipal a respeito da assessora Samara Aparec:da de Souza. Findo o período de Expediente 

passou-se para a Ordem do Dia. N~o havia matérias a serem apreciadas na Ordem do Dia, passou-se 

para as Explicações Pessoais. O Vereador Ayres Tadeu Bertazzo saudou a todos em seguida pediu 

a Deus para que reestabeleça a saúde dos colegas vereadores ausentes nesta sessão. Sobre as 

recorrentes reclamaçõe~ sobre viagens de caminhão de terra disse que também é preciso ressaltar que 

mesmo em meio a discussões deve se louvar o fato de que esta demanda significa crescimento para 

nossa cidade. Relatou que a arrecadação do município não tem melhorado o que dificulta o reajuste 

salarial do funcionalismo público. Lembrou que no ano anterior foi aplicado reajuste de quase dez por 

cento, mesmo com essa dificuldade de arrecadação, o que fez cem que o índice da folha de pagamento 

aumentasse ainda mais. Falou que seria precisa entender a situação, porque nas atuais condições fica 

muito difícil para executivo municipal autorizar este reajl!ste salarial. Lembrou também que .:i política só 

ocorre daqui t1 três anos e que hoje em dia é preciso se unir para trabalhar em prol de melhorias para a 

nossa cidade. Em a parte permitido ao vereador André Oliveira o mesmo relatou que sua esposa é 

funcionária da prefeitura, iniciando seu turno as seis horas da manhã e que na verdade gostaria que 0 

reajuste salarial fosse de dez ou qu;nze por cento, no entanto, entende a situação em que o pais 

atravessa. De volta ao vereador Ayres Tadeu o mesmo falou que essa realidade tem que ser 

repassada aos servidores ainda que não satisfaça aos anseios de nossa gente. Falou que a última 

campanha política não teve concorrência por justamente saber que essa situação vivida hoje iria 

acontecer e que se teve alguém com boa vontade para assumir é preciso que os vereadores se unam 

para tentar melhorar. até porque aqui todos sao por ltaguajé. Falou que o que tem acontecido só causa 

desgaste e pediu a populaçao que analise o trabalho de cada um dos políticos de nossa cidade, para 

saber quem está buscando melhonas. porque este sim é o papel do vereador. Em a parte permitido ao 

vereador André Oliveira este falou que quando o prefeito teve condições reajustou o salário do 

funC10nallsmo publico em dez por cento e que este foi um dos melhores reajustes da nossa reg ião 

Disse Que quando o prefeito mu'licpal puder dará este rea1uste De volta ao vereador Ayres Tadeu o 
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mesmo falou que é um assunto difícil de se falar, mas é a realidade e que tem cidade vizinha onde o 

prefeito foi obrigado a demitir vários funcionários por ser constatada irregularidades. Falou que é hora 

de buscar por recursos junto aos Deputados até porque no próximo ano a essa altura pode haver 

escassez de recursos por parte do governo estadual. Falou que é preciso trabalhar e buscar o melhor 

para nosso municipio porque a política só ocorrerá daqui há três anos e ninguém sabe o que vai 

acontecer. Sugeriu a todos que almejam trabalhar por nossa cidade com novos projetos que se 

candidatem nas próximas eleições. Relatou que na semana passada esteve em Curitiba buscando por 

kits esportivos e mesmo não se tratando de muitos materiais, é o que se tem para o momento. Em 

seguida agradeceu e se despediu. O vereador Eduardo Luiz Parron, saudou a todos em seguida 

comunicou que o deputado federal Zeca Dirceu estará no assentamento Santa Adélia no próximo dia 

vinte e três para fazer a entrega dos recursos no valor de cem mil reais a serem aplicados na aquisição 

de implementas agricolas. Concordou com vereador Ayres Tadeu onde mesmo diz que todos somos 

por ltaguajé mas discordou sobre alguns pontos. Falou que o prefeito atual pegou administração enxuta 

o que possibilitou reajuste salarial e aquisição de terreno para o parque industrial no ano passado. 

Falou que a prefeitura hoje enfrenta dificuldades por ter enchido a Folha de Pagamento, tendo em vista 

a quantidade de pessoas que estavam trabalhando e foram deslocados de seus postos de trabalho. 

Falou que o reajuste salarial no ano passado foi dado porque havia condições, mas hoje em dia há 

vários secretários e assessores, impossibilitando a reposição salarial. Pediu informação executivo 

municipal se haverá aplicação do recurso no montante de cento e vinte mil reais conquistados junto ao 

Deputado Tiago Amaral. Falou que se esse recurso pode voltar ao estado por falta de uso. Falou que o 

prefeito anterior deu uniformes escolares às crianças da rede Municipal de Ensino e questionou se o 

prefeito atual fará o mesmo. Pediu informações sobre a nova pá carregadeira questionando o porquê da 

mesma não estar sendo utilizada. Falou que foi apreciado e votado nesta Casa de Leis um Projeto de 

Lei em que a prefeitura aderia a um consórcio intermunicipal para prestar serviços relativos a 

manutenção e recape do asfalto da cidade, mas passado um ano o mesmo ainda não aconteceu. Disse 

que cidade carece por esse tipo de serviço tendo em vista os vários buracos nas ruas e avenidas. 

Questionou se já foi pago o seguro do ônibus que pegou fogo no assentamento no ano passado. Pediu 

informações ao Departamento de Assistência Social e cidadania sobre distribuição de cestas básicas a 

pessoas carentes. Falou que faz este pedido porque recebeu reclamações de alguns munícipes de 

nossa cidade. Pediu que fosse feito reparo em alguns estacionamentos da cidade. Parabenizando o ex­

prefeito Rubens Amorim pela aquisição do terreno onde hoje se encontra o conjunto habitacional 

Firmino Matias. Disse que caso ex-prefeito Rubens Amorim não tivesse dado o primeiro passo para 

aquisição daquele terreno, o ex-prefeito Jairo Parron não teria conseguido fazer as obras de 

implantação. Sobre a construção da nova Escola Municipal lembrou que o ex-prefeito dispôs de 

duzentos mil reais para adquirir o terreno do Country Clube. Por fim, falou que gostaria que o recurso 

conquistado junto ao deputado Tiago Amaral fosse aplicado, porque da forma que está parece um 

descaso. Em seguida agradeceu e se despediu. O vereador André Oliveira saudou a todos em seguida 

dando continuidade a discursos anteriores disse que se havia dinheiro disponível é porque o prefeito 

anterior nunca teve iniciativa de adquirir três veículos novos e nem um micro-ônibus novo para o 

transporte de munícipes que procuram por tratamento de saúde nas cidades de nossa região. Falou que 

as pessoas têm agradecido a ele pela aquisição desse micro-ônibus, cujo o transporte antes era feito 
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com veiculas sem conforto nenhum. Falou também das aquisições de máquina pá carregadeira que 

logo estará em atuação, caso já não esteja. Lembrou da aquisição de um Lote de terras onde será 

implantado o parque industrial de nossa cidade. Falou que é deste terreno que está sendo retirado as 

viagens de caminhão de terra justamente por não haver antes o lugar de onde retirar Falou do Ginásio 

Municipal Nelson Lima da Costa que se encontra revitalizado, tirando vários jovens da situação de risco. 

Falou que o Estádio Municipal, dado a sua revitalização. tem sido utilizado sempre para realização de 

torneios. Parabenizou a equipe que se sagrou campeão no torneio realizado no último domingo na 

cidade de Colorado. Sugeriu que fosse comparado os feitos na gestão anterior com os fertos da atual 

administração. Falou que ainda há muita coisa a ser conquistada e que as mesmas já estão em 

andamento. Disse que almeja pelo reajuste salarial até porque a sua esposa é func1onána da prefeitura. 

Parabenizou ao Senhor Gloriano Alves Ribeiro e Júnior Leal Pelos bons trabalhos realizados na reforma 

da creche municipal. Relatou que recebeu deles reclamação de que se trata de um prédio difícil de ser 

reformado dado a sua construção precária. Falou que a obra da nova escola municipal e a obra na 

Associação dos Servidores está sendo feita aos poucos. Parabenizou a todos servidores da Secretaria 

Municipal de Saúde enaltecendo os trabalhos da servidora Luzia Amorim e Assessora Fabiana Malezan 

que sempre o atendem prontamente. Justificou sua ausência na semana passada dizendo que estava 

junto ao Prefeito Municipal na capital federal na cerimônia de lançamento do programa Internet Para 

Todos onde nossa cidade foi uma das cidades contempladas com programa. Relatou que essa internet 

é suportada por um satélite militar lançado dias atrás e que a mesma será quase de graça, tendo o 

cidadão estar em dia com seus tributos municipais. Relatou que junto ao Prefeito Municipal visitou o 

gabinete do deputado Alex Canziani, acompanhado o andamento do pedido de recursos destinados a 

obras de implantação de asfalto de nossa cidade. Em a parte permitido ao vereador Ayres Tadeu o 

mesmo questionou se este recurso será aplicado nas cinco ruas que ainda faltam pavimentação De 

volta a vereador André Oliveira o mesmo confirmou que será para estas cinco ruas Relatou que o 

prefeito visitou uma fábrica de caminhão caçamba que oferece maquinário diferente de nossa região, 

oferecendo capacidade maior, podendo atender as necessidades de nosso município de forma mais 

rápida. Disse que o prefeito é sempre bem recebido por onde passa. Falou que em conversa com 

prefeito da cidade de Teodoro Sampaio o mesmo confessou que desde o ano passado não concede 

reajuste salarial a seus funcionários. Em seguida agradeceu e se despediu. Nada mais havendo a 

tratar, o presidente justificou as ausências dos vereadores Genivaldo Belo da Silva, José Aparecido 

da Silva Bonfim, Leandro Alves Zuin e Delalr de Araújo Santo. Agradeceu mais uma vez a presença 

e a audiência de todos e em nome de Deus e da Justiça declarou encerrada a sessão. Eu Alessandro 

Silva Dias que secretariei os trabalhos, redigi a presente ata que após lida e aprovada vai assinada pelo 

presidente e demais vereadores presentes. 

-~ e~ - ~~ 
Presidente - NIVALDO FRANCISCO DOS SANTOS: < -..'::)_ 

/ ~ /' 
Vice-Presidente -ANDRÉ OLIVEIRA: ~~ a ( / \5\ 
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